

我市整治非法涉野生动物广告

“野生甲鱼”“野生乌龟”“野兔”等广告字样要整改

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 黄永宏)“凡是含有‘野生甲鱼’‘野生乌龟’‘野兔’等违法广告字样要整改。”5月15日,我市在城区开展非法涉野生动物广告专项整治行动,从源头上控制重大公共卫生风险,打击野生动物违法广告行为。

此次重点对城区涉及非法野生动物的交易、加工、食用、捕猎、人工繁育等广告行为进行清理整治。检查人员先后对城区各农贸市场、餐饮场所、城市商业区及主次干道的户外广告、传单、LED显示屏、招牌、

菜单等广告载体进行了检查。检查中发现华信农贸市场内水产、畜禽区2个商家招牌含有售卖“野生甲鱼”“野生乌龟”“野兔”等涉野生动物字样。有的市场价格公示栏中也含有涉野生动物字样,一些餐饮场所门店招牌及餐饮菜单上存在涉野生动物违法字眼。

针对检查中发现的问题,检查人员现场向商户宣传禁止野生动物广告行为的法律法规,责令市场管理方和商户负责人立即进行整改,撤除涉及野生动物的违法广告字样,同时要

求商户加强野生动物保护意识,自觉规范广告行为。

据悉,此次专项整治行动,我市共出动检查人员26人,重点检查了城区华信农批市场、白茶市场、三号桥标准化菜市场等6家农贸市场以及37家重点餐饮场所,发现涉野生动物广告7个,已全部整改完毕。同时,市市场监管局将此次整治行动发现的问题函告林业等野生动物管理部门,强化联防联控机制,共同净化我市野生动物市场。

通城“百丈潭茶”

获国家农产品地理标志证书

本报讯(记者 庞赟)近日,农业农村部发布《公告》(第290号),湖北19个产品荣获农产品地理标志证书,我市通城县“百丈潭茶”榜上有名。

国家地理标志保护产品是指产自特定地域,所具有的质量、声誉或其他特性本质上取决于该产地的自然

因素和人文因素,经审核批准以地名进行命名的产品。

据悉,“百丈潭茶”创立于1999年,2003年注册“百丈潭”茶叶商标,2008年该商标被认定为咸宁市知名商标,曾获武汉第十届农业博览会金奖,咸宁市首届名优茶评比优质奖。自2001年起,该品牌连续18年通过

杭州中农质量认证有限公司有机茶认证。“百丈潭茶”具有外形扁平挺直,身骨重实,色绿有白毫;内质香高持久,滋味醇厚回甘,汤色绿亮,叶底匀整明亮,耐冲泡等特点。

去年,“百丈潭茶”申报国家农产品地理标志产品,于7月3日顺利通过“农产品地理标志”省级评审。

精准扶贫

5月16日、17日,市文联市作协全委会、市报告文学学会第一次代表大会在赤壁市官塘驿镇张司边村召开,通过文艺采风+“文化扶贫直播”,助力该村“掘金”文化旅游,走上特色脱贫路。

(记者 杜培清 通讯员 张丹)



喜迎“5.17” 携手奔5G

——通城县举行5G开通仪式并与咸宁铁塔分公司签订战略合作协议

本报讯“我宣布,通城县5G正式开通!”这是5月17日,在第52个“世界电信日”来临之际,通城县委副书记、县长刘明灯高声宣布。活动现场刘明灯、朱凤英等县领导与市联通公司总经理卢遥、市铁塔公司总经理吕辉共同启动科技球,现场一片欢腾,标志着通城县正式步入5G时代。

活动仪式上,县委常委、常务副县长朱凤英致辞。她指出,5G已经成为了信息流通的主动脉、产业升级的加速器、智慧建设的新基石,相关单位要与铁塔公司加强合作,全力推动通城县5G应用普及推广。

通城县借5G网络正式开通的契机,将进一步推进智慧通城建设,促进各行业信息化创新应用升级,加快通城数据经济建设,实现通城经济社会高质量发展。

市联通公司总经理卢遥、市铁塔公司副总经理段华文分别在致辞中表示,将以此次5G网络开通为契机,进一步加大在通城县的网络建设投资力度,认真履行央企社会责任,积极探索云计算、物联网等新兴技术与通信网的有机结合,培育可持续发展的高阶5G行业应用。与通城县、县政府一道,在信息化领域进行深度全面的合作,确保通城信息化发展水

平走在全市前列,更好地促进通城数字经济发展,共同开创人民群众智能生活的美好未来。

启动仪式上,通城县副县长项小斌和中国铁塔咸宁市分公司总经理吕辉分别代表双方,共同签订了战略合作协议。框架协议中明确:通城县将在加大通信基础设施保护、纳入规委会成员单位、“两项强标”落地和开放政府公共资源等方面营造良好发展环境,提供政策支持。同时,加快通城县5G网络建设步伐,由中国铁塔咸宁市分公司统筹5G网络建设,3年内5G行业整体投资1.8亿元,在全县建设



600座无线通信基站。

目前,通城县已顺利完成了县政府、万雅国际商贸城、公安局、新广场及三大通信企业营业厅场景5G试点的建设和开通工作。

(通讯员 张华)

我市4名中小学生获宋庆龄奖学金

本报讯(记者 庞赟)日前,国家教育部公示《第十四届宋庆龄奖学金获奖候选人和优秀组织奖获奖候选名单》。我省有52名学生入选,其中我市4名中小学生榜上有名。

我市入选的4名中小学生为:嘉鱼县簰洲湾镇金九小学六年级学生何从承;赤壁市赤马港学校九年级学生张杜勤;咸宁市第二小学五年级学生方梓楠;咸安区马桥镇初级中学七年级学生唐骄。

宋庆龄奖学金是1994年由教育部、中国福利会和中国宋庆龄基金会,面向义务教育阶段中小学生设立的唯一的国家级奖学金。旨在弘扬宋庆龄爱国主义精神,树立优秀少年儿童榜样。

共青团嘉鱼县委以大数据核查助力资助困难青少年

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李辉远)“通过大数据比对,可以做到公平公正,让真正符合条件的困难青少年及时获得帮助。”5月12日,共青团嘉鱼县委干部蔡梦仙来到该县救助申请家庭经济状况核对中心,对拟申报因疫致困青少年资助的69户、229人进行家庭经济状况查询、核对。

当天,针对人社参保、工商登记信息、农机补贴、机动车登记信息、住建房产等方面出现预警的3户家庭,蔡梦仙重新详细了解其家庭情况后,调换了3户12人,重新进行大数据比对,直到结果正常。

通过青少年自主申报和村(居)委会、镇团委申报相结合的方式,共收到摸底表502户。共青团嘉鱼县委运用大数据对困难青少年家庭进行经济状况核查,最终确定65名困难青少年,拟发放资助金32万元。目前,填表申报、提交佐证资料等工作正有序开展。